

新旧対照表

《 nanaco ネットポイント会員規約 》

※追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

現行	改定後	備考
<p>第7条（ポイントの利用）</p> <p>1. 付与されたポイントは、当社所定のネットポイント加盟店での商品代金の一部または全部について1ポイントにつき1円相当としてご利用いただけます。なお、ネット会員が本項に基づき、ネットポイント加盟店である株式会社セブン&アイ・ホールディングスの「オムニ7」でポイントを利用する場合には、同社の「7 i D会員規約」および「オムニ7サービス利用規約」を承諾のうえ、「オムニ7会員」となることが必要となります。</p>	<p>第7条（ポイントの利用）</p> <p>1. 付与されたポイントは、当社所定のネットポイント加盟店での商品代金の一部または全部について1ポイントにつき1円相当としてご利用いただけます。なお、ネット会員が本項に基づき、ネットポイント加盟店であるセブン&アイグループ各企業が運営するECサイトにてポイントを利用する場合には、株式会社セブン&アイ・ホールディングスの「7 i D会員規約」を承諾のうえ、「7 i D会員」となることが必要となります。</p>	<p>【改定】</p> <p>「オムニ7」サービス終了に伴う、文言変更</p>